

夫妻相争,撞车寻死;母子吵架,开车连撞5车—— “斗气”引发的交通事故不少



有一女子倒在货车前面,人已处于昏迷状态。货车驾驶员告诉交警,他的车到达路口时就停了下来,但对方还是撞了上来。

在将伤者送医后,交警调取了监控。视频中,受伤女子确实是故意冲向货车并撞上去的。但令人不解的是,在事故发生前,有一男子在前面跑,女子在后面追。昨日,交警到医院向伤者了解情况,最终真相大白:监控中的男子是女子的丈夫,两人发生了争吵。女子威胁男子,如果现在不回家就撞车死给他看,结果真去撞了车试了一下。

类似的“情绪出行”案例最近还真不少。3月29日下午4时15分许,在鄞州华泰剑桥二期的小区道路上,一辆黑色“宝马”轿车撞了旁边停放着的五辆轿车后逃逸。事后,交警根据监控联系

上了肇事车辆的车主,获悉当时驾车的是车主的儿子。第二天,小伙在妈妈的陪同下来自首。原来,当天小伙与妈妈吵架后,就打算开车出去散心。由于心情不好,导致开车时心不在焉,结果把其他人的车辆给撞了。

“我们还处理过这样的警情——男子自己举报自己酒驾。原因就是家庭矛盾,然后赌气喝酒,之后主动报警。”交警说,“路怒症”是汽车时代一个世界通病。根据相关调查,因堵车和路况不佳导致动怒的最多;其次是看到别人违章,影响到自己行车而动怒的。“除了这两种最常见的原因外,因为情绪不佳引发‘路怒’的正在增多。”

据研究表明,情绪的好坏能直接影响出行安全。驾驶员在满意、愉快、高兴、欢喜时,反应灵敏度



提高,行车中精力充沛,精神集中,观察分析情况灵敏果断,操作迅速及时,对行车安全是一种保

《美丽中国乡村行——走进宁波》开机

本报讯(鄞州记者站续大治 通讯员施莎璐)昨天上午,央视7套农业频道《美丽中国乡村行——走进宁波》在鄞州区下应街道湾底村开机。

《美丽中国乡村行》是央视唯一一档纯粹的乡村旅游节目,她以美丽中国的秀美乡村为着眼点,以“乡村旅游、生态文明”为主题,全景式描绘中国乡村旅游画卷,让观众领略中国乡村的自然之美、人文之美,倡导新型生态旅游模式。

《美丽中国乡村行》栏目制片人表示,此次将在宁波选点拍摄第一季,制作成约100分钟的节目,展示宁波独特的人文旅游资源 and 优美的自然风光。当天,摄制组分赴鄞州、象山和镇海等地开始拍摄,他们将用镜头记录下宁波推进美丽乡村建设的新景象,叙说宁波推进生态旅游发展的新模式。

中央电视台编委、央视7套农业频道总编辑赵泽琨,市委常委、鄞州区委书记陈奕君等出席了当天的活动。

市领导会见美国国会议员助手代表团

本报讯(记者吴向正)昨日,美国国会议员助手代表团一行在我国外交部、外交学会及驻美大使馆相关人员的陪同下来我市访问。市人大常委会副主任郭和民会见了代表团一行。

美国国会议员助手代表团主要由美国国会参众两院军事委员会和外事委员会成员助手组成。在甬期间,代表团一行实地考察天一阁博物馆、奉化溪口、华茂外国语学校、宁波博物馆、浙江吉利汽车有限公司、宁波港集团有限公司等。

21万扫墓“大军”搭乘公共交通

本报讯(记者张燕 通讯员方新年)据市交通委昨日统计,清明小长假三天,21万人次乘坐公共交通去墓地缅怀亲友,我市15条清明运输线三天共出车1769辆次,发车8453班次。

我市清明的扫墓客流主要集中在前两天,第三天明显减少。21万人次的扫墓客流中,公交扫墓专线客流17.5万人次,经轨道换乘的扫墓客流2万人次,常规扫墓公交线路约1.5万人次。三天客流量分别为5.6万人次、13.1万人次和8000人次,上午7时30分至8时出行的人最多,一小时内运送乘客最高达2.1万人次。

“清明专线非常方便,如果是自己开车去墓区,不知道会堵成什么样呢。”正清明那天,家住中兴小区的洪女士一家在体育馆坐专线去扫墓,公交专线一人一座,虽然当天人有些多,但洪女士认为整个交通组织安全有序,公共交通也非常舒适。记者在体育馆、育王粮站等公交上下客点看到,站点都有工作人员、志愿者引导帮扶,5日出行高峰期间,体育场、同岙口、汶溪上客点局部出现市民排长队的现象,但总体有序。据市客管局介绍,交通部门清运指挥中心采用GPS定位和实时现场监控相结合的运营调度模式,更加准确、及时地开展了运力组织和车辆调配,大大提高了现场的工作效率。清运期间,交通部门共安排保障服务人员和企业护站人员超过600人,他们都提前半小时到岗,以正清明当天首班专线凌晨3时6分发车计算,他们最早需要凌晨2时30分左右就到岗工作。



每公斤0.8元 毛笋价贱伤农心

这位游客以每公斤不到3元的价格买走了这株5公斤左右的顶级黄泥拱毛笋。

原先随处可见的毛笋收购车辆今年大为减少。(严龙 摄)

本报讯(记者严龙)时下正是品尝毛笋的最佳时机。昨天,记者走访我市优质毛笋的重要产地鄞州区横街镇爱岭、半山、大雷等村,看到的是山农包括经销户面对低迷市场所表现的无奈与无助。

上午8时多,在爱岭村村口一个收购点,一位严姓村民正把一担毛笋过秤,近70公斤毛笋,扣除竹筐重量,最后从收购者手中拿到52元,折合成每公斤只有0.8元。“去年这个时候每公斤有近

2元。我家有近10亩竹山,今天本来可以采收300多公斤,但这么低的价格,实在不合算,不挖了。”而在3公里外的半山村,上午10时半,一位经销户收购完一整车约5吨的毛笋离开时,刚刚赶来的村民还央求他把毛笋给收购了。

对于今年春笋价格走低的原因,市林业局林特产业处调研员陆志敏给出了答案:一是近期全市气温快速升高且雨水充沛,原本谷雨前后旺盛的毛笋提前了半个月,造成毛笋集中上市;二是山区青壮年劳动力持续外移,大量竹山长期处于无人管理状态,使毛笋的优质品率有所下降;三是作为微利型的水煮笋企业,受生产成本持续走高和环保排放要求提高因素影响,停产、转行、关闭了不少企业,全市目前能正常开工的只有30多家,比去年减少了三分之一多,直接造成市场上毛笋收购量急剧降低。

四明山区是我市毛笋的主产区,其中仅横街镇就有近5万亩的竹山资源,四季产笋,笋年产量超过1200吨。毛笋价格走向,将直接影响到成千上万亩留守劳动者的经济收入水平。如何激活山区竹山的生产潜能,尽快解决水煮笋企业污水处理的技术瓶颈,让绿色、健康的“山之珍品”价格回归到一个合理位置,是全市相关部门亟待解决的一个问题。



“妈妈式”服务获“省千”人才点赞

本报讯(记者黄合 通讯员勇祖轩)“谢谢相关部门的帮助,让我们这家微小的海归企业感受到宁波市政府给予的温暖和关怀。”近日,一封来自“省千”人才的感谢信,静静躺在了市委组织部领导的案头,不到千字,但情真意切。

感谢信的落款,是刚过不惑之年的省“千人计划”人才诸辉。2012年9月,宁波市海外人才对接会在美国硅谷举行,在美国学习工作了整整12年的诸辉深受鼓舞,并于次年1月正式回国,创立了宁波优美肽生物科技有限公司,落户鄞州。

两年时间,在诸辉的苦心经营下,建成了一条200平方米的现代化先进研发理化实验室,一条3吨中试发酵生产线和一条酶解植物提取物生产线,一个占地25亩的大型发酵工厂。

不过,作为浙江省第一家申请酶制剂生产许可证的企业,产品填补的又是国内空白,对于相关法律法规和流程不是很熟悉。诸辉在信中说道,这个时候,宁波市市场监管局及质量技术监督局干部及时给予热心帮助,帮助查阅资料、询问同行专家,针对性地解决了很多实质性问题,使得公司的认证申报可以顺利进行。

市委组织部(市委人才办)相关负责人表示,类似来自人才的点赞并非个例,我市一系列落到实处的“妈妈式”人才服务项目,得到了不少高层次海外人才的认可。

迁址公告

尊敬的客户:
上海浦东发展银行宁波鄞东支行,定于2015年4月11日由“宁波市中山路428号”搬迁至“宁波市江东区中兴路600号”。原址4月11日停止营业,新址4月12日开始营业,营业及办公电话不变。
因此给您带来的不便,敬请谅解!热忱欢迎广大新老客户前往新址办理业务。
联系电话:0574-87701216(营业科)
0574-87702757(零售业务部)
特此公告。
上海浦东发展银行宁波鄞东支行
2015年4月7日

宁波象保合作区投资开发有限公司公开招聘公告

宁波象保合作区是宁波市为加快实施区域协调发展战略,充分发挥宁波保税区、象山县的比较优势,打造对外开放新平台,经市委、市政府决定构建的生态环境优美、创新产业聚集、发展集约高效的宜业宜商宜居的滨海产业新城。合作区位于象山港与石浦港之间,规划面积28平方公里。

宁波象保合作区投资开发有限公司系合作区管委会所属国有综合性投资公司,注册资本10亿,主要承担区域土地综合开发、基础设施投资建设及管理任务。因公司战略发展需要,决定公开招聘相关岗位人员。

序号	部门	岗位职务	招聘方式	岗位要求
1	综合部	职员1	公开招聘	1.全日制大学本科(一本)及以上学历的2015年应届毕业生; 2.建筑或土木工程相关专业; 3.大学期间担任过班委;院(系)学生会(团组织)或校学生会(团组织)副部长(副书记)及以上职务的优先考虑; 4.具备较强的沟通协调能力。
2		职员2		1.全日制大学本科(一本)及以上学历的2015年应届毕业生; 2.综合管理类相关专业; 3.具有出色沟通能力及领导管理能力,良好的语言表达及公文撰写能力,善于协调、沟通和组织策划; 4.大学期间担任过班委;院(系)学生会(团组织)或校学生会(团组织)副部长(副书记)及以上职务的优先考虑。
3	建设部	职员1	公开招聘	1.全日制大学本科(一本)及以上学历的2015年应届毕业生; 2.建筑或土木工程相关专业; 3.大学期间担任过班委;院(系)学生会(团组织)或校学生会(团组织)副部长(副书记)及以上职务的优先考虑; 4.具备较强的沟通协调能力。
4		职员2		1.全日制大学本科(一本)及以上学历的2015年应届毕业生; 2.金融财经专业; 3.熟练应用财务及Office办公软件,对金蝶、用友等财务系统有实际操作者优先; 4.具备会计从业资格证书,同时具备会计初级资格者优先考虑。
5	财务部	职员1	公开招聘	1.全日制大学本科(一本)及以上学历的2015年应届毕业生; 2.金融财经专业;
6		职员2		1.全日制大学本科(一本)及以上学历的2015年应届毕业生; 2.金融财经专业;

备注:入职第一年年薪6-8万元,期满经考核合格后按公司规定定岗定级。

具体招聘详情请登录宁波人才网(www.nbrc.com.cn)事业单位招聘版面、宁波保税区管委会网站(www.nftz.gov.cn)、象山人才网(www.nbxsrc.com)、杭州人才网(www.hzrc.com)查看。咨询电话:0574-89510081,89510115。
报名截止时间:2015年4月13日下午5点。

宁波象保合作区投资开发有限公司
2015年4月7日